



# ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

" 6 " серпня 201 9 р.

№ 08/249/08/160-001

Київська міська державна  
адміністрація  
08.08.2019 № 29794

**Заступнику голови Київської  
міської державної адміністрації  
Пантелєєву П. О.**



## **Депутатське звернення! Шановний Петре Олександровичу!**

Програмою соціально-економічного розвитку м. Києва передбачено виконання робіт з «Реконструкції центрального теплового пункту на вул. В. Беретті 10 та теплових мереж до будинків на вул. В. Беретті 6, 6-А, 6-Б, 8, 10, будівлі спеціалізованої школи № 250 на просп. В. Маяковського 49-Б», фінансування по якому було затверджено під час ухвалення у грудні 2018 року бюджету та Програми соціально-економічного розвитку м. Києва на 2019 рік.

Нажаль, з необ'єктивних на мій погляд причин, договір на виконання будівельно-монтажних робіт укладено лише цього місяця та роботи тільки почали проводитись. За інформацією, отриманою від КП «Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністративних та громадських будівлях», існує проблема з отриманням підрядною організацією авансу на закупівлю відповідного обладнання. Після намагань розібратися в підставах, які затримують початок виконання робіт, вбачаю відсутність чіткого алгоритму взаємодії між замовником, розпорядником коштів та Головним управлінням Державної казначейської служби України м. Києва.

Прошу Вас, терміново призначити робочу нараду під Вашим головуванням за участю Департаментів житлово-комунальної інфраструктури, фінансів, економіки та інвестицій; КП «Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністративних та громадських будівлях»; представників Головного управління Державної казначейської служби України м. Києва, а також виконавців робіт і мене особисто.

*Юлія Іванівна* 08.08.2019

На нараду підготувати Графік виконання робіт та проект розпорядження про внесення змін до Програми соціально-економічного розвитку м. Києва.

Відповідь прошу надати у передбачений чинним законодавством термін.

**З повагою**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'V.V. Gruško', written in a cursive style.

**В.В. Грушко**